1.2. [1Be CTOpOHbI KBagpaTa nexKaT Ha NpambIX Ly M Ly, @ TOUKM A 1 B nerkaT Ha CTOpOHax KBaaparTa.
CocTtaBuTb ypaBHEHUA ABYX APYrMX CTOPOH U BbIYNCAUTL NAoWwaab KBagpaTa. [locTpouTb KBaapaT,
npusean ypaBHEHUA ero CTOPOH K YPaBHEHUIO «B OTPE3Kax».

1. Ly x+y+15=0 A (-10; -3)
L,: x+y+5=0 B (-2;-5)
2. Li: X-y+5=0 A(2;-1)
Ly: x-y-5=0 B (6; -5)
3. Ly x+y-11=0 A(1;6)
L,: x+y-1=0 B (4;-1)
4. Ly: x-y+7=0 A(-4;-1)
L,: x-y-3=0 B(-7;-8)
5. Li: x-2y=0 A(1;-2)
Ly: x-2y-15=0 B(7; 1)
6. Ly: 2x+y-15=0 A(2;1)
L,: 2x+y=0 B (5; -5)
7. Ly x-2y-11=0 A (5; 0)
L,: x-2y+4=0 B(-2;-1)
8. Ly: 2x+y+5=0 A(0; 2)
L,: 2x+y-10=0 B (1;-5)

9. Ly: x-y+2=0 A (0; 6)



L,: x-y+10=0 B(3;11)

10. Ly: x+y-6=0 A(-1;9)
L,: x+y-14=0 B (3;5)

1.3.

1.3.1.

1. CocTaBUTb ypaBHEHWE NPAMON, NapannenbHoi npsamoit 2x+3y-1=0 n oTcekatowen Ha
NOJIOXKUTENbHOM MONYyoCH abumcc OTPe3oK, paBHbI 4 eguMHULLAM

2. Yepes TOUKY nepecedyeHma npamblix 7x-2y-3=0 n 5x+y-7=0 npoBectn npamyto, NnapannenbHyto
6uccektpuce 1 n 3 KOOpANHATHBIX yraa.

3. B napannenorpamme ABCD paHbl BepwinHbl A(-1;3), B(4;6) u C(1;-5).cocTaBuTb ypaBHEHUE €ro
CTOPOH.

4. B NnpAMOYronbHWKe U3BECTHbI CTOPOHa 2x+y+2=0, anaroHanb 7x-4y-8=0 1 ogHa 13 BepuH (6;1).
CocTaBUTb YpaBHEHMA OCTA/IbHbIX CTOPOH NMPAMOYTrO/bHUKA.

5. M3BeCTHbI ypaBHEHUA ABYX CTOPOH KBagpaTa 2x+3y+8=0, 3x-2y-1=0 1 ogHa 13 ero BepLumnH (-2;3).
CocTaBUTb ypaBHEHMA ABYX APYIMX CTOPOH.

6. Yepes ToUKy nepeceveHua NpAmMbIX S5x+y—7=0 n 7x-2y-3=0 npoBecT NpaAMyto, NepneHaNKyNapHYIo
npamoi 3x-5y+11=0.

7. 3BeCTHbI ypaBHEHUA ABYX CTOPOH pomba 4x-y-2=0 u x-4y+7=0 1 ogHa 13 ero BepLumnH (4;-1).
CocTaBUTb YpaBHEHMA ABYX APYIrUX CTOPOH.

8. CocTaBUTb ypaBHEHWNE NPAMOW, OTCEKAlOLWEeN Ha OTPULLATE/IbHOM NONYOCH OPAMHAT OTPE3O0K, PaBHbIN
2 eAMHULAM, U NapanfenbHom npamon 4x-3y+1=0.

9. CocTaBUTb YpaBHEHMA AnaroHanen Ksaaparta, eCan U3BecTHa Touka ux nepecederua K(-3/2;1/2) n
ypaBHeHWA ABYX ero CTOpoH: 3x-2y+12=0 n 2x+3y+8=0.

10. AaH TpeyronbHWK ¢ BepwnHamu A(-3;-2), B(-2;2) n C(3;0). CocTaButb ypaBHeHME BbICOTbI hy, U
ypaBHeHMe nNpAmMon, npoxoasatiei yepes seplunHy B napannenbHo ctopoHe AC.

1.3.3.

1. faHbl BepwuHbl A(-2;-1), B(2;7), C(7;2). Bbluncnutb AnvHy ero BbicoTbl hg v naowaap.

2. AaH TpeyronbHuk A(1;2), B(3;7), C(5;-13). Bbiuncantb ANMHY NepneHanKyspa, onyLweHHoro us
BEPLUUHbI B Ha meaunaHy, NpoBeaeHHYIO U3 BEPLIUHbI A.

3. Ha ocn opamHaT HaTM TOYKY, OAMHAKOBO YAaNEeHHYI0 OT Hayasla KoopAnHaT M oT npsamont 3x-4y+12=0



4. naroHann pomba anmHom B 30 1 16 eauHUL, NprHATLI 3@ ocn OX 1 OY cooTBeTcTBEHHO. Hantu
paccToAHME MeXAay Napansie/ibHbIMKU CTOPOHAMK pomba.

5. AokasaTb, yto npamble 3x-4y+10=0 n 6x-8y+15=0 napannenbHbl MmexKay cobon 1 HalTKU paccTosHUe
MeXay HUMM.

6. BbluMCANTb NAOWAAb NPAMOYTONbHUKA, €C/IM U3BECTHbI YPABHEHUA ABYX €ro CTOPOH X-2y+4=0 1
2x+y+8=0 1 oaHa u3 ero BepLumH A(6;0).

7. V3BecTHa AMaroHanb KBagapata x+3y+4=0 n ogHa 13 ero BepwuH B(-2;-4). BoiumcauTb nnowans
KBagpaTa.

8. [lokaszaTb, 4To Npsimble 5x-12y-1=0 u 5x-12y+2=0 napannesibHbl U HAUTK PACCTOAHME MEXKAY HUMMU.

9. TpeyronbHWK 3agaH cBoMmu BepwmnHamm A(3;-2), B(-3;1), C(1;3). BbluncanTb AMHY ero BblcoTbl he u

naowaab.

10. Ha ocu abcumcc HalTU TOYKY, OAMHAKOBO yAaNeHHYI0 OT Hayana KoopAMHAT M OT npamoi 4x-3y+3=0



